

Február végén Pécs ad otthont az Európai Idegsebészeti Társaságok Szövetsége (EANS) 2012-es tréningkursusának. A február 26. és március 1. közt zajló eseményen 50 vezető európai idegsebész tart előadásokat 250 idegsebész PhD hallgatónak a Kodály Központban. A magyar résztvevők egy újfajta oktatási módszerrel találkozhatnak a kurzus során, amelyet a magyar egyetemi képzésben is lehetne kamatoztatni. A presztízsértékű nemzetközi szakmai eseményt magyar részről az EANS-ban több tisztelet is ellátó dr. Büki András, pécsi idegsebész-szakorvos bonyolítja le.

### **Mi az EANS?**

Az Európai Idegsebészeti Társaságok Szövetsége a kontinens idegsebészettel foglalkozó szakmai szervezeteit fogja össze. Tagsága két összetevőből áll: a nemzetközi szervezetek részvétele mellett egyéni tagjai is lehetnek. Az EANS-ban Kazahsztántól az Egyesült Királyságig minden nemzeti szakmai szervezet képviselteti magát. Az elmúlt három évben már az amerikai idegsebész-szakképzést végző hivatalos intézményekkel is felvette a kapcsolatot, hallgatók és oktatók cseréje zajlik. Ez a kontinensek határain átnyúló egységes szakorvosképzés és tapasztalatcsere célját szolgálja.

Hazánk az EANS-ban kiemelt szerepet játszik, hiszen Dr. Vajda János és dr. Dóczi Tamás a Szövetség korábbi alelnökei voltak, valamint az EANS első Vasfüggönyön túl zajló szakorvos-kurzusa is Pécsen volt, 1976-ban. A február végi találkozó lesz a harmadik magyarországi tréning kurzus a szervezet történetében.

Az EANS a szakorvosképzés, a szakorvosi rendszer feltételeinek kidolgozásában játszik szerepet. Meghatározza a szakorvosképzés feltételeit Európában és biztosítja annak fórumát, nevezül a Tréninget. A Tréning négy éves ciklusban zajlik, és a legfőbb idegsebészeti témaköröket járja körül. Pécsen főként az onkológiai témák kerülnek terítékre. A kurzust kora tavasszal és késő ősszel szervezik meg, ezeken kb. 240 hallgató vesz részt. Az előadásokon részt vevők saját hazájukban közvetlenül a nemzeti szakvizsga előtt állnak, illetve már teljesítették azt. Pécsről két fiatal kolléga nyert felvételt, akik a szakorvosi képzés utolsó két évében tartanak.

### **Miért Pécs?**

## Rangos európai idegsebészek tartanak tréningkurzust Pécsen

Írta: Gombár Gabriella

2012 február 22. (szerda) 15:39

---

Pécs a 2012-es tréningkurzus megrendezésének jogáért német és osztrák városokkal szállt versenybe elsősorban Innsbruckkal. Az EANS az elmúlt években is patinás helyszíneken rendezte képző kurzusát: Prága, Tallin, Görögországban Halkidiki, valamint Lisszabon, Avignon voltak a vendéglátó városok. Büszkeséggel tölt el minket, hogy idén a kurzus Pécsen kerül megrendezésre, tulajdonképpen visszatér oda, ahol Kelet-Európában először "járt". A magyar idegsebészet mindig is Európához tartozott és megtiszteltetés, hogy az EANS Pécsen választotta. A Kodály Központtal, az ott levő infrastruktúrával, annak minőségével, illetve a szállodai kapacitás bővülésével olyan lehetőségek nyíltak meg amelyeket örömmel használnak ki a szervezők.

Február végén a tréningkurzustól függetlenül 114 vizsgázó is érkezik Pécsre, ugyanis minden egyes EANS tréning alatt lehetőség nyílik az európai írásbeli szakvizsga megszerzésére is

Forrás: PTE sajtóanyag